
Болница под једним кровом



Ради се о објекту укупне површине 16 хиљада квадратних метара, од чега су 3 хиља-
де потпуно нових квадрата кроз доградњу централног објекта болнице у Врању и из-
градњу потпуно новог пријемног дела са специјалистичким амбулантама.

Република Србија је за финансирање овог пројекта издвојила близу 2 милијарде дина-
ра, од чега преко милијарду и по за финансирање комплетне реконструкције овог објекта и 
преко 400 милиона динара за изградњу потпуно нове топлане само за потребе болнице, која 
ради на биомасу и која  обезбеђује чист, одржив и исплатив начин производње топлотне 
енергије. 

изградња новог хируршког блока: 
6 000 м2 – 1,06 милијарди динара



Здравствени 
центар врање: 

16 000 м2 –  
близу 2 

милијарде 
динара

реконструкција опште 
болнице врање:  

13 000 м2 – 1,4 милијарди 
динара 



Министарка Даница Грујичић у два наврата 
је у 2023-ој посетила Здравствени центар 
Врање, средином и крајем године: Нови 

мамограф и скенери, ускоро стиже и магнетна ре-
зонанца

„Драго ми је што је нови дигитални мамограф 
стигао у реконструисани Здравствени центар 
Врање. Мислим да то значи доста за жене овог 
краја, а набавку дигиталног мамографа плани-
рамо и за Дом здравља. Ниш је добио покретни 
мамограф, тако да је наша идеја да се скрининг 
обави и у селима или да се жене организовано до-
возе на преглед“, истакла је министарка Даница 
Грујичић приликом  обиласка ЗЦ Врање у децем-
бру 2023. године. Министарка Грујичић у свакој 
прилици истиче значај превентивних прегледа, 
па је и овом приликом позвала све жене, поготово 

оне изнад 50 година, да ураде преглед мамогра-
фом,  али и млађе које су у породици имале неко-
га ко је боловао од карцинома дојке, да обавезно 
обаве ултразвучни преглед или да на Институту 
за онкологију и радиологију Србије ураде тест 
крви. ЗЦ Врање је добио и два нова скенера, а ус-
коро стиже и магнентна резонанца, чиме ће оп-
ремање бити комплетно. Министарка Грујичић је 
подсетила да је Пројектна јединица Министарства 
здравља обишла овај крај како би утврдила усло-
ве за фунционисање сеоских амбуланти у оквиру 
пројекта Светске банке „100 сеоских амбуланти“, 
што ће значајно унапредити живот становника 
руралних подручја. Две стотине седамдесет шест 
новозапослених здравствених радника додатно 
ће унапредитит здравствену услугу у овом крају. 
Министарка је позвала младе лекаре да не беже 
од села, и да бар неко време своје каријере про-
веду у сеоским амбулантама које ће Министар-
ство здравља опремити да буду озбиљна помоћ 
у пружању примарне здравствене заштите домо-
вима здравља. Подсећамо, Здравствени центар 
Врање, укупне површине 15 хиљада квадратних 
метара, добио је три хиљаде потпуно нових ква-
драта кроз доградњу централног објекта болни-
це и изградњу потпуно новог пријемног дела са 
специјалистичким амбулантама. „Опремање ЗЦ 
Врање се приводи крају, што нисмо стигли у овој, 
завршићемо убрзо у наредној буџетској години“, 
истакла је министарка здравља Даница Грујичић 
риликом посете Врању 8. децембра 2023. године. 
(Министарство здравља Републике Србије) 

Министарка здравља Проф. др Даница Груји-
чић истакла је задовољство изгледом реконстру-



исаног дела болнице. „Кад год видим овакве ус-
лове за лечење пацијената ја се увек одушевим, 
јер сматрам да је најосетљивији управо болестан 
човек. Он зависи од нас, он очекује нашу помоћ 
и заиста је ружно када не можемо да му обезбе-
димо услове које заслужује. Реорганизацијом 
примарне здравствене заштите, враћањем мно-
гих специјалности на ниво примарне здравствене 
заштите ова болница ће имати све услове који су 
неопходни за збрињавање критично оболелих 
пацијената. Што се тиче кадрова забрињавајућа 
је чињеница да ће наредних 5 година преко 70 
лекара, углавном специјалиста, отићи у пензију 
и зато сада морамо проширити кадровски план, 
примити довољан број и лекара и медицинских 
сестара, да би за 5 година имао ко да их замени. А 
управо тих неколико година је неопходно не само 
да неко заврши специјализацију, него и да стекне 
одређено искуство, да може да постави дијагнозу, 
да пошаље пацијента у болницу на време. Што се 
тиче опреме, оно што могу да обећам Врању као 
најјужнијем здравственом центру, је пре свега 
магнетна резонанца најкасније до 2025. и то преко 
кредита Светске банке. Такође, видим да постоји 
добра воља да се отвори и ангио сала, али је неоп-
ходно да се пошаљу кардиолози на обуку у велике 
центре у Београду, на Дедиње и Клинички центар 

Србије. Није довољно само опремати болнице, 
већ морамо мислити и на кадрове зато морамо 
запошљавати нове, младе људе и југ морамо ап-
солутно ојачати‘‘, истакла је министарка Грујичић. 
Министар за јавна улагања Марко Благојевић пох-
валио је реконструкцију врањске болнице. „Драго 
ми је што видим напредак у реализацији овог 
пројекта, који није било лако извести. Није било 
лако ни особљу болнице, а ни извођачима радова, 
јер је болница радила све време док су се радови 
изводили и док је трајала борба са пандемијом 
ковида. Република Србија за финансирање овог 
пројекта издвојила је близу 2 милијарде динара, 
од чега преко милијарду и по за финансирање 
комплетне реконструкције овог објекта и преко 
400 милиона динара за изградњу потпуно нове 
топлане само за потребе болнице. Топлане која 
ради на биомасу и која ће сада обезбедити чист, 
одржив и исплатив начин производње топлот-
не енергије‘‘, рекао је Благојевић. Он је истакао и 
све предности које ће имати нова болница нагла-
сивши да је здравство високо позиционирано на 
листи приоритета Владе Републике Србије. „Кроз 
буџет Министарства за јавна улагања у 2023. годи-
ни само за здравство обезбеђено је близу 100 ми-
лиона евра‘‘, истакао је Благојевић. (Град Врањe)



директорка републичког фонда за здравствено 
осигурање, проф. др Сања радојевић Шкодрић у 

Здравственом центру врање

„Србија је стекла висок ниво квалитета 
здравствене заштите и сада можемо да се окре-
немо превентиви. Мамограф у Врању је најсавре-
менији, што је велико олакшање за здравстевне 
раднике, као и за њихово читање и тачност ре-
зулата а самим тим и за грађанке не само Врања 
већ и околине.“ рекла је Радојевић Шкодрић. 

Директорка РФЗО-а истакла је приликом 
посете Здравственом центру Врање да ће сви 
делови Србије добити висок ниво квалитета 

здравствене заштите, и да остаје још да се еду-
кује кадар за рад на савременим апаратима. По-
ред дигиталног мамографа, служба радиологије 
у Врању поседује и скенер за који нема листе 
чекања, а до краја године очекује се инстала-
ција новог скенера који је стигао. Завршава се и 
соба за нови магнет и на тај начин како најављује 
Радојевић Шкодрић Врање добија комплетан 
дијагностички најсавременији центар те неће 
бити потребе да грађани одлазе због дијагности-
ке у клиничке центре у Ниш и Београд.



Здравствени 
центар врање 
у овој години 

запослио је 
здравствене 

раднике који су 
били ангажовани 

током ковид 
пандемије

У     Здравственом центру у Врању крајем 2023. 
године, уговоре за стално добило је 276 
здравствених радника као и немедицинског 

особља који су своје знање, храброст и пожртво-
вање показали у току пандемије вируса корона ра-
дећи у ковид систему Здравственог центра Врање 
али и као помоћ колегама у Болници у Крушевцу и 
Универзитетском клиничком центру Ниш.

„Захваљујући Држави Србији, захваљујући 
ресорном министарству, Министарству здравља, 
Министарству финансија и Републичком фонду 
за здравствено осигурање које ће уговорити све 
ове раднике упослили смо 276 људи, по струк-
тури: 35 лекара, 7  стоматолога, 66  техничких и 
помоћних радника, који су били ангажовани на 
привремено повременим пословима или пројек-
тима у време короне, 159 медицинских сестара/
техничара са средњом и високом стручном спре-
мом, међу њима и лабораторијских и фармаце-
утских техничара, стоматолошку медицинску 
сестру, 4 зубна техничара, као и 4 здравствена 
сарадника. Сви ови људи су били ангажовани у 
Ковид систему, показали су се током пандемије 
ковид инфекцијом. Ако знамо и да ће Здравстве-
ни центар Врање након реконструкције, уместо 
543 постеља имати 601 постељу ово је реална 
цифра потребних људи како би постигли бољу 
ефикасност у раду и лечењу људи из Пчињског 
округа и Косовског Поморавља који гравитирају 
ка нама.

„Држава Србија препознала је ову здрас-
твену установу као регионално најзначајнију на 
југу земље, а запошљавање новог кадра допри-
неће побољшању квалитета здравствених услу-
га“ нагласио је директор Здравственог центра 
Врање, др Саша Ђорђевић и подсетио да ово ру-
ководство Здравственог центра Врање у конти-
нуитету као приоритет има за циљ обезбеђење 

стручног усавршавања младих лекара кроз до-
делу специјализација и ужих специјализација 
како би се пацијентима омогућила квалитетнија 
и свеобухватнија здравствена заштита у Врању.



набавка 
медицинске опреме 

у 2021. години:  
6.646.649,06 динара

набавка 
медицинске опреме 

у 2022. години: 
9.918.863,31 динара

набавка 
медицинске опреме 

у 2023. години 
86.600.940.04 

динара 


